FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: July 10, 2014

CASE OF: DARIOUS WILCOX V. STATE OF FLORIDA

DOCKET NOS.: SC11-1017 OPINION FILED: MAY 8, 2014

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

All references to ".9 millimeter" were changed to "9 millimeter."

On page 12, first line of footnote 7: replaced the word "court" with "prosecutor."

SIGNED: OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.